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INOVATE PERSONAL GMBH ist der Partner für hochwertige Personaldienstleistungen im nationalen und internationalen Kontext. Wir 
sind spezialisiert auf Fachkräfteverleih und -vermittlung im technischen und kaufmännischen Umfeld. Unsere Kunden umfassen sowohl 
mittelständische Unternehmen als auch globale Konzerne. 

Mitten in der aufregenden Welt der industriellen Fertigung von einzigartigen und qualitativ hochwertigen Produkten aus Blech be%ndet 
sich unsere Auftraggeberin, ein erfolgreiches KMU in der Nordwestschweiz. Ihr Kundenportfolio umfasst nationale und internationale 
Unternehmen und begleitet diese von der innovativen Produktentwicklung bis hin zur Herstellung der einzigartigen Waren und Fabrikate. 
 

Mitarbeiter/in Oberflächenbehandlung 

Was erwartet Dich … 

In einem sehr dynamischen, stark technischen und internationalen Umfeld erledigst Du diese wichtige Arbeit in einem kleinen Team. 
Modernste Maschinen und Schweissroboteranlagen sind täglich im Einsatz. Die Produkte, welche daraus entstehen verlangen eine 
qualitativ hochstehende Nachbearbeitung, Reinigung und Kontrolle für die anschliessende Verpackung. Deine Hauptaufgaben sind: 
 

 Vorbereiten, entfetten und reinigen von Blechteilen 
 Bestücken der Reinigungskörbe, optimieren der Bestückung aufgrund der Reinigungsresultate 
 Lösen der Schutzfolie und Entfernen der Kleberrückstände 
 Kontrolle und Verpacken von Blechteilen 
 Sichtkontrolle der Oberflächen nach Vorgaben (Normen, Richtlinien) 
 Bearbeiten von CE-Aufträgen 
 Bedienung und Unterhalt der Entfettungs- und Reinigungsanlage 
 Optimieren der Programmschritte 
 Dokumentieren der Zustände der Reinigungsbäder sowie durchführen von einfachen Messungen zur Überwachung der 

Badqualität 

Wer bist Du … 

Du bist ein exakt arbeitender Mensch und hast ein Flair für Oberflächen, Sauberkeit, Ästhetik und Qualität. Du bewältigst zuverlässig 
Deine Arbeit mit Gewissenhaftigkeit, Sorgfalt und Präzision. Du denkst mit, agierst proaktiv , erkennst Fehler und Schäden und reagierts 
professionell. Lebenserfahrung ist willkommen, somit sind auch Profis im Alter über 40 sehr herzlich eingeladen sich zu bewerben 
 

 Zwingende Materialkenntnisse in Stahl, Chromstahl und Alu 
 Berufserfahrung in der Oberflächenbehandlung von Vorteil 
 Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 
 Lesen und verstehen von technischen Zeichnungen 
 Aktives Teilnehmen an unserem kontinuierlichen Verbesserungsprozess (KVP) 
 Bereitschaft im 2 Schicht-Modell zu arbeiten 

Was wird Dir geboten … 

Deinen Arbeitsplatz erreichst Du perfekt mit öffentlichen Verkehrsmitteln und für Dein Auto gibt es auch einen Parkplatz. Und da 
körperliche und geistige Arbeit viel Energie braucht, gibt es auf dem Gelände ein Personalrestaurant und weitere „Futterstationen“ und 
Geschäfte in der unmittelbaren Umgebung. Die Anstellungsbedingungen an einem modernen, hoch technisierten Arbeitsplatz sind 
zeitgemäss und es herrscht ein partnerschaftliches und kollegiales Arbeitsklima. Moderne Arbeitszeitmodelle, Weiterentwicklungs-
möglichkeiten und regelmässige Mitarbeiteranlässe sind selbstverständlich. 
 

Deine nächste berufliche Reise beginnt hier… 
 

… mach den nächsten Schritt. Wir freuen uns auf Deine Bewerbung. Diskretion ist logisch und bei Fragen kontaktiere Jürg Stucki. 


